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VERBALE N. 411 del 21/05/2024 Approvato il 21/05/2024
ORDINE DEL GIORNO: N. 68 del 29/04/2024
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione ore 09:00

CONSIGLIERI PRESENTI Presente
Assente

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

Zacco Ottavio A - -

Lupo Giuseppe A - -

Canto Leonardo P 10.05 11.00

Chinnici Dario P 10.05 10.28

Leto Teresa P 10.25 11.00

VERBALE SEDUTA
La Segretaria alle ore 09.00 in prima convocazione procede a chiamare
l’appello e non risultando nessun altro Consigliere presente rinvia di un’ora in
seconda convocazione.
Il Consigliere Chinnici, Consigliere più anziano per voti, alle ore 10.05 in
seconda convocazione apre la seduta con la presenza del Consigliere Canto
Argomenti da trattare:

1. “Approvazione dello schema di Contratto di affidamento sessennale alla Società in
house AMG Energia S.p.A. della “conduzione, manutenzione ordinaria e
straordinaria degli impianti di illuminazione pubblica e degli impianti elettrici e
tecnologici presenti all’interno degli immobili di proprietà e/o di pertinenza del
Comune di Palermo”

2. Comunicazione
3. Programmazione incontri
4. Varie ed eventuali
5. Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna

Il Presidente Chinnici chiede se ci sono comunicazioni
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Il Consigliere Canto comunica di essere stato investito da parte della collega
Figuccia, e sollecitato, nel senso della realizzazione di una riunione di
Commissione congiunta avente ad oggetto il posizionamento del mercatino di
viale Francia. Pur consapevole che trattasi di una annosa questione ritiene
opportuno valutare l'opportunità di trovare una soluzione che garantisca tutte le
posizioni degli attori della vicenda, dai residenti ai commercianti alle autorità.
Auspica pertanto che il confronto sul tema possa proseguire e che dunque in
riscontro anche alla segnalazione della collega Figuccia possa svolgersi una
seduta di Commissione congiunta sui nuovi per valutare posizionamenti, anche
parzialmente alternativi.
Il Presidente Chinnici chiede il programma della settimana
La Segretaria elenca gli incontri e nell’ambito dell'incontro programmato il 24
Maggio con l’Assessore Alongi, il Dott. Sacco e il Dott. Sarta precisa che a
quest’ultimo chiederà notizie dei lavori relativi a Piazza Durante che fanno
parte dei progetti PNRR legati alle piste ciclabili.
La Consigliera Leto assume la presidenza
Si prosegue con la lettura della delibera posta al punto 1 dell’odg
Si riprende l’analisi della delibera analizzando in particolare le criticità che
l’azienda aveva rappresentato al comune concretizzate nella paventata
verosimile esercizio strutturale di euro 3 milioni.
Il Consigliere Canto dalla lettura del quadro economico affidamento gestione
impianti illuminazione pubblica e impianti climatizzazione estiva ed invernale
emerge un particolare che il canone annuo per la gestione degli impianti di
climatizzazione invernale ed estiva sia pari ad euro 676.075 oltre iva. A tale
proposito la Commissione, in occasione dell’incontro con i vertici dell’azienda
si ripropone di chiedere un approfondimento su tale voce di costo onde
comprendere la possibilità di ottenere un risparmio sulla stessa eventualmente
anche progettando l’utilizzo di pannelli fotovoltaici da collocarsi presso gli
uffici comunale idonei allo scopo.
Si prosegue con la lettura
Il Consigliere Canto propone alla Commissione di avere ulteriori chiarimenti
in ultimo in relazione alla capacità con le cifre previste in delibera per AMG di
svolgere i propri servizi nonostante le criticità rassegnate con nota del 30
Novembre 2023
Si chiede a tal proposito alla segreteria di estrarre la nota prot. areg
/1540030/2023 del 01/12/2023 dell'ufficio tecnico amministrativo per le società
partecipate che ha riscontrato la precedente nota di AMG che rappresentava le
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criticità teste dette. Tale nota risulta allegata alla delibera come secondo
documento
La Presidente Leto invita la Segretaria a procedere con la lettura del verbale
della seduta odierna.
La Segretaria procede con la lettura per l’approvazione per appello nominale
Il verbale n. 411 del 21/05/2024 è approvato all'unanimità dei presenti
La seduta è chiusa alle ore 11.00
Letto e sottoscritto

La Segretaria
Vincenza Amato

Il Presidente
Dario Chinnici

Il Presidente
Teresa Leto
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